

入夏以来,我区挖掘“夜经济”潜力,打造现代化夏日消费新体验——

# 夏日“烟火气”点燃“夜经济”

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 孙晖)华灯初上,市民们纷纷走出家门,在我区的大街小巷漫步。体育公园的海鲜美食不夜城、祥隆步行街的美食美酒、渔人码头的游乐园……到处都热闹非凡,变成了欢乐的海洋。在丰富市民生活,点亮“夜经济”的同时,也为我区增添了浓浓的烟火气。

昨日傍晚,在烟台体育公园,刚开放不久的“海鲜美食不夜城”已是人山人海。伴着各式各样的音乐响起,随处可见的烧烤摊位边已坐满了人,烧烤师傅火急火燎地烤着油亮的肉串,叫卖声、吆喝声此起彼伏。现场有不少志愿者主动清理垃圾、为市民指路,热闹的氛围点燃了莱山的烟火气。

仲夏之夜,啤酒为媒,美食为介。“海鲜美食不夜城”占地60余亩,自6月20日在烟台体育公园试营业以来,夜夜灯火通明,让市民和游客在开怀畅饮的同时欣赏美丽夜色。区商务局相关负责人介绍,为丰富夜间经济业态,在50余家海鲜美食烧烤的基础上,引入烟台鲅鱼水饺、火爆大鱿鱼、烟囱面包、爆浆臭豆腐等50余种网红美食和射击、攀岩、VR体验等30余项休闲娱乐项目,提升服务品质。为增加消费者沉浸式体验,“海鲜美食不夜城”各商家将时尚演艺、舞美灯光、艺术陈列与庭院式的场地空间装扮一新,打造了多处网红打卡地,让这里的夜色更加璀璨。为点燃盛夏的激情狂欢,每晚安排现场文艺演出

活动,更有震撼、惊险、刺激的马戏团表演,为市民和游客打造了美酒、美食与艺术表演深度融合的饕餮盛宴。

当市民和游客在“海鲜美食不夜城”流连忘返时,“祥隆步行街”也开启了专属夜晚的精彩。灯光摇曳、人声喧哗,在这里,小龙虾、烤串、甜品、麻辣烫、粉丝扇贝……各色美食让人眼花缭乱。摊主不停吆喝,市民、大学生和游客络绎不绝,此起彼伏的招呼声、欢聚畅聊的笑谈声,喧嚣的人群、亮眼的灯光,交织出一幅活力勃发,“烟火气”十足的都市夜生活画卷。各式酒吧扮靓了夜舞台,生啤、白啤、黑啤、果啤等上百种啤酒,满足了不同人群的口味需求,销售十分火爆。现

场的趣味饮酒比赛、吸管喝酒等互动项目,让市民、大学生和游客喝得畅快、玩得痛快。大量市民、大学生专程前来,路过的游人也被现场的热烈气氛所感染,四海宾朋汇聚一堂,嗨翻盛夏夜的狂欢。

炎炎夏日,戏水场所,渔人码头广场成为人们夜晚消暑纳凉的好去处。在渔人码头广场以海洋为主题的游乐园内,“欢乐钓鱼”“海上遨游”“海洋列车”“海洋精灵摆锤”等项目,让大人和孩子们玩得不亦乐乎,欢笑声此起彼伏。在通往海边的马路、通向大海的铁轨、一排欧式的建筑、夜间亮起的景观灯光、海边被日落染红的橘子海等场景拍照打卡,游客仿佛置身于童话世界。以海派

为主题的夜间烧烤,沿海岸而规划,占地5000余平方米,鲍鱼、海参、海肠等烟台特色菜品多达百余种,全部明码标价,可容纳120余桌同时就餐,在这里能够吃着烧烤、吹着海风、看着海景、赏着星空,好不惬意。

入夏以来,我区夜经济热度一路攀升,众商家在挖掘“夜经济”潜力上“动足脑筋”,创新消费模式,助推各业态深度融合,吸引人们纷纷走出家门,享受缤纷多彩的夜生活。区商务局相关负责人表示,当前,我区各有关部门和市场主体正在进一步繁荣夜经济方面下功夫,创建夜间消费集聚区,打造特色体验活动,培育多元化夜间消费模式,助力打造现代夏日消费新体验。

## 今日导读 »

走在前、开新局,  
履职两周年,  
苦干实干向党献礼

详见C02—C03

我区向公众征求  
逛荡河周边片区  
城市规划意见

详见C04



“莱山融媒”手机app

## 莱山公安开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动—— 守护“烟火气”,当好“守夜人”

近日,莱山公安分局组织开展首次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

此次清查行动,共出动警力260余人次,警车60余辆次,检查各类行业场所200余家,排查并整改安全隐患13处,打击处理违法犯罪嫌疑人2人。

详见C05



## 中宠股份入选省“十强”产业集群领军企业

本报讯(YMG全媒体记者

徐睿 通讯员 纪海燕)为深入贯彻落实《山东省建设绿色低碳高质量发展先行区三年行动计划(2023—2035年)》和2023年重点工作任务有关部署要求,山东省发改委会同有关部门组织下发了“十强”产业集群领军企业培育支持办法的通知。经各市申报、专班初审、信用查询、专家评审、评价审核、社会公示等程序,日前,省新旧动能办正式发布入选企业名单,我区企业烟台中宠食品股

份有限公司上榜。

中宠股份自1998年创立于山东烟台,专注宠物食品领域25年,是中国宠物食品的开创者,也是中国宠物行业第一家深交所主板上市企业。25年间,中宠股份以自身研产销体系为基础,带动包含原料、运输、销售等上下游配套企业共同发展,已形成山东省内初具规模的宠物食品产业集群。

此外,中宠股份还借助自身实力和影响力,联络行业内企业,参与筹备亚宠联合会

(apa),并被推选为首届会长单位,积极联合亚洲宠物企业,致力于为行业梳理规范,促进行业增长与健康发展,携手公共部门向消费者传递正确的养宠观念,为宠物提供安全健康的生活方式并链接全球商源,提供教育和社交服务,引领亚洲宠物行业的未来。在投资融合板块,中宠股份还与专业投资机构合作设立产业基金,发掘行业发展新动能,及时把握宠物行业快速发展的时机,为初创的宠物企业赋能,推动中国宠物行业的发展。

产业集群是地区经济发展的重要“助推器”。此次成功入选山东省“十强”产业集群领军企业,是对中宠股份过去脚踏实地探索前行的肯定。未来,中宠股份将继续在各级政府的支持下,积极推动企业研发、品牌等核心能力建设,进一步提升产能规模和品牌影响力,全面强化领军企业的产业引领带动作用,引导产业集群上下游聚合,为山东省高质量发展提供坚实助力。